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Ata da 7ª Reunião Ordinária do Colegiado do
Programa de Pós-Graduação em Direito da UFERSA
do ano de 2022, realizada no dia 7 de outubro de 2022.

Aos sete dias do mês de outubro de dois mil e vinte e dois, às dez horas, na sala da

Coordenação do PPGD/Ufersa e via plataforma online Google Meets (sob o domínio

“ufersa.edu.br”), realizou-se a 7ª Reunião Ordinária do Colegiado do Programa de

Pós-Graduação em Direito da Ufersa do ano de 2022, sob a Presidência do Professor Ulisses

Levy Silvério dos Reis. Atendendo à convocação, compareceram à reunião, além do

Presidente, os Professores Felipe Araújo Castro, Luiz Felipe Monteiro Seixas, Marcus Pinto

Aguiar e Rodrigo Vieira Costa. Ausente a representação discente. Presentes, como ouvintes,

os discentes Marcelo Soares Mota e George Bezerra Filgueira Filho, além do docente Valter

Moura do Carmo. Verificado o quórum de instalação, o Prof. Ulisses Reis saudou os

presentes e leu a matéria posta em pauta: I - Discussão e deliberação sobre o pedido de

descredenciamento do PPGD/Ufersa protocolado pelos Professores Doutores Gustavo

César Machado Cabral, Elisabete Stradiotto Siqueira, Ana Cláudia Farranha e Cláudia

Rosane Roesler; II - Discussão e deliberação sobre a aprovação pela Coordenação, ad

referendum do Colegiado, do evento "Webinar: o Comitê de Direitos Econômicos,

Sociais e Culturais das Nações Unidas ante os desafios do século XXI. (Prof. Dr. Renato



Zerbini Ribeiro Leão.)"; III - Discussão e deliberação sobre o pedido de alteração de

orientador do discente George Bezerra Filgueira Filho (troca do Prof. Dr. Marcelo

Casseb Continentino para o Prof. Dr. Valter Moura do Carmo); IV - Outras

ocorrências. Colocada em discussão a pauta, foi aprovada por unanimidade. I - Discussão e

deliberação sobre o pedido de descredenciamento do PPGD/Ufersa protocolado pelos

Professores Doutores Gustavo César Machado Cabral, Elisabete Stradiotto Siqueira,

Ana Cláudia Farranha e Cláudia Rosane Roesler: o Prof. Ulisses Reis informou que

recebeu espontaneamente os pedidos oriundos dos docentes Gustavo César Machado Cabral,

em julho, e Elisabete Stradiotto Siqueira, em setembro; que entrou em contato com todos os

docentes que não são servidores da Ufersa para saber se possuem interesse em permanecer no

Programa, a partir de 2023, quando vence o compromisso original dos primeiros quatro anos;

que as docentes Ana Cláudia Farranha e Cláudia Rosane Roesler solicitaram, caso não seja

um problema, o seu descredenciamento; que a proposta da Coordenação é homologar o

descredenciamento dos quatro docentes, com efeitos a partir de 31/12/2022, quando estará

completo o ciclo dos primeiros quatro anos. O Professor Marcus Aguiar informou que está

muito satisfeito em fazer parte do PPGD e que tem interesse em permanecer por mais tempo.

O Professor Valter Moura do Carmo salientou a preocupação de ingressar novos membros

docentes do PPGD para recompor o quadro a partir dos descredenciamentos. Posto em

discussão o ponto de pauta, os membros do Colegiado, por unanimidade, homologaram a

proposta da Coordenação acerca do descredenciamento dos quatro docentes, com efeitos a

partir de 31/12/2022. II - Discussão e deliberação sobre a aprovação pela Coordenação,

ad referendum do Colegiado, do evento "Webinar: o Comitê de Direitos Econômicos,

Sociais e Culturais das Nações Unidas ante os desafios do século XXI. (Prof. Dr. Renato

Zerbini Ribeiro Leão.)": o Prof. Ulisses Reis informou que o evento proposto pelo

Professor Valter Moura do Carmo atendeu aos requisitos de praxe e foi realizado; que ação

está disponível no canal do PPGD/Ufersa no YouTube. Posto em discussão o ponto de pauta,

os membros do Colegiado, por unanimidade, aprovaram a realização do evento "Webinar: o

Comitê de Direitos Econômicos, Sociais e Culturais das Nações Unidas ante os desafios do

século XXI. (Prof. Dr. Renato Zerbini Ribeiro Leão.)". III - Discussão e deliberação sobre o

pedido de alteração de orientador do discente George Bezerra Filgueira Filho (troca do

Prof. Dr. Marcelo Casseb Continentino para o Prof. Dr. Valter Moura do Carmo): o

Prof. Ulisses Reis informou que recebeu a comunicação, no dia 19/09/2022, do pedido de

troca de orientador formulado pelo requerente; que, segundo constava no e-mail, o discente

estaria precisando ter um contato mais direto com o seu orientador, algo que poderá ser



propiciado pelo Professor Valter Moura do Carmo, que está semanalmente em Mossoró/RN;

que o discente entrou em contato com ambos os docentes envolvidos e os dois anuíram com o

pedido; que a solicitação está sendo pautada aqui no Colegiado por determinação do

Regimento Interno do PPGD. O discente George Bezerra Filgueira Filho e o Professor Valter

Moura do Carmo reiteraram o pedido de alteração da orientação. Posto em discussão o ponto

de pauta, os membros do Colegiado, por unanimidade, aprovaram a troca da função de

orientador do discente George Bezerra Filgueira Filho do Prof. Dr. Marcelo Casseb

Continentino para o Prof. Dr. Valter Moura do Carmo. IV - Outras ocorrências: O Professor

Ulisses Reis informou que o processo seletivo para a formação da turma 2023 está em

andamento e a prova escrita será aplicada na próxima sexta-feira; que, até o momento, não

houve nenhum transtorno digno de nota. O professor Rodrigo Vieira Costa informou que a

Reitoria realizou uma reunião para evidenciar e, por conseguinte, atender as demandas do

PPGD. Nada mais havendo a tratar, às 10:30h, o Presidente encerrou os trabalhos

agradecendo a presença de todos e finalizando a ata, que foi por ele lavrada para ser lida e

assinada pelos membros do Colegiado de Curso.

Mossoró/RN, 7 de outubro de 2022.

Membros do Colegiado
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